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Sehr geehrter Herr Stadtverordnetenvorsteher,

zur Behandlung in der Stadtverordnetenversammlung am 17.12.2019 stellt die CDU-Fraktion folgenden Antrag:
„Grundschulbetreuung“
Die Stadtverordnetenversammlung spricht sich für die Übernahme der Grundschulbetreuung durch den Main-Taunus-Kreis aus.

Der Magistrat der Stadt Kelkheim wird beauftragt, mit dem Main-Taunus-Kreis zielführend in Verhandlung zu treten. 
Begründung:
Die CDU-Fraktion hatte bereits zur Behandlung in der Stadtverordnetenversammlung am 17.12.2018 (!) einen entsprechenden Antrag gestellt (s. Anlage), diesen aber auf Bitten des Bürgermeisters zurückgezogen. Nach dessen Aussage würden solche Gespräche ohnehin stattfinden.

Jetzt - ein Jahr später - zeigt sich am aktuellen Beispiel der Max-von-Gagern-Schule, dass in dieser Beziehung überhaupt nichts unternommen wurde. Zuschüsse des Main-Taunus-Kreises für die dringend benötigte Erweiterung der Grundschulbetreuung bleiben deshalb bis auf Weiteres aus. Es geht hier immerhin um einen Betrag von über 2,2 Millionen Euro, der für die Max-von Gagern-Schule vorgesehen war, aber nun vom Kreistag wieder zurückgezogen wurden. Der Main-Taunus-Kreis attestiert der Stadt Kelkheim in diesem Zusammenhang, dass (Zitat) „bisher kein Handlungswille erkennbar“ sei.
Vor diesem Hintergrund sollte sich die Kelkheimer Stadtverordnetenversammlung hier klar positionieren und den Magistrat zum Handeln auffordern. Selbstverständlich sind die städtischen Bediensteten in diesen Prozess einzubinden.
Dirk Hofmann
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